

Вырезка из газеты

**ЗЛАТОУСТОВСКИЙ РАБОЧИЙ**

от

Златоуст

26 СЕН 1956

**ЗЛАТОУСТОВСКИЙ РАБОЧИЙ****Перед новым  
театральным сезоном**

29 сентября пьесой С. Алешина «Одна» открывает свой очередной зимний сезон Златоустовский драматический театр.

В новом сезоне репертуар театра обещает быть интересным и разнообразным. Уделяя главное внимание советской пьесе, раскрывающей современные темы, театр включает в свой творческий план также произведения русской классики и пьесы драматургов зарубежных стран.

Вслед за спектаклем «Одна» театр покажет драму французского драматурга В. Гюго «Мария Тюдор» и пьесу белорусского автора А. Мовзона «В тихом переулке». Над воплощением этих пьес театр сейчас усиленно работает. После выпуска этих спектаклей коллектив театра приступит к работе над незаслуженно забытой за последние годы комедией Н. Погодина «Аристократы», которую намерен поставить в середине ноября.

В декабре театр покажет два новых спектакля—драму украинского драматурга Ю. Яновского «Дочь прокурора» и трагикомедию польского классика Г. Запольской «Мораль пани Дульской». И, наконец, к школьным каникулам—сказку Т. Габбе «Оловянные кольца». В репертуар первого полугодия 1957 года намечено включить «Тяжелое ранение» Ю. Чепурина, «Давным-давно» А. Гладкова, «Улица 3-х Соловьев, 17» Д. Добричанина, «Три сестры» А. П. Чехова, «Мистер доллар» Б. Нушича, «Каменное гнездо» Х. Вуллиоки и другие.

Коллективу театра предстоит серьезно поработать над созданием спектаклей, волнующих наших зрителей, отвечающих их культурным запросам. К новому сезону творческий состав театра значительно обновлен. Приглашены новые работники — режиссер Тонин А. С., главный художник Савицкая Т. К., ведущие артисты Гладкова Т. В., Подурец О. И., Зенков В. Д., Брославский В. К., Ходусов М. И., Январев В. И. и ряд молодых артистов.

Сейчас идут последние приготовления к открытию сезона, через несколько дней мы будем встречать наших зрителей у себя в театре.

**В. КУПЕЦКИЙ,**

гл. режиссер Златоустовского театра.